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V Starosedlském Hrádku:  dne 24.11.2017

Oznámení společného jednání o návrhu
„Změny č. 1 územního plánu obce Starosedlský Hrádek“
Obec Starosedlský Hrádek oznamuje, že byl zpracován návrh Změny č. 1 územního plánu obce Starosedlský Hrádek (dále jen Změna č. 1 ÚPO Starosedlský Hrádek).

V souladu s ustanovením § 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) a na základě § 50 odst. 2 stavebního zákona vám tímto oznamujeme místo a dobu konání společného jednání o návrhu Změny č. 1 ÚPO Starosedlský Hrádek, které proběhne dne
20. 12. 2017 v 14:00 hodin

na Obecním úřadu v Starosedlském Hrádku
Zpracovatel Změny č. 1 ÚPO Starosedlský Hrádek, kterým je Projektový ateliér AD s.r.o. (Ing. arch. Jaroslav Daněk), se zve k podání výkladu.

Podle ust. odst. 2 § 50 stavebního zákona mohou uplatnit dotčené orgány svá stanoviska při společném jednání a dále do 30 dnů ode dne jednání. Ve stejné lhůtě mohou uplatnit své připomínky sousední obce. K požadavkům dotčených orgánů, krajského úřadu a k podnětům sousedních obcí nebo připomínkám uplatněným po uvedených lhůtách se nepřihlíží.
V uvedené lhůtě je možné nahlížet do návrhu Změny č. 1 ÚPO Starosedlský Hrádek na Obecním úřadu v  Starosedlském Hrádku. Návštěvu na OÚ doporučujeme v úředních hodinách (st.  17.00 - 19.00), mimo úřední hodiny pouze po telefonické dohodě (tel. 724 382 792) nebo v Projektovém ateliéru AD s.r.o. (Ing. arch. J. Daněk), Husova 4, 370 01 České Budějovice, tel. 387 311 238. Do návrhu je možné nahlédnout rovněž na web stránkách obce Starosedlský Hrádek www.starosedlskyhradek.cz nebo web stránkách Projektového ateliéru AD s.r.o. www.atelierad.cz. 
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